

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Miroslava Vajčnerová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Rizikové inženýrství
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Návrh krizového manuálu pro obec s rozšířenou působností
Autor posudku	Ing. Eva Hoke, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	B
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	A
8	Jazyková úroveň práce	0,05	A
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,08)

Cílem diplomové práce bylo identifikovat a analyzovat hrozby a rizika ve ORP Veselí nad Moravou a zpracovat krizový manuál, sloužící k optimalizaci současného stavu. Autorka ke splnění tohoto cíle přistoupila s velkou pečlivostí.

Literární rešerši zpracovala k oblastem krizového managementu ve veřejné sféře, dále osobě krizového manažera coby vykonavatele úkolů krizového řízení a krizové komunikaci. Diplomantka pracovala s dostatečným množstvím literárních zdrojů, jednotlivé kapitoly jsou logicky provázané a celá tato část je vyvážená a čtivá.

Nejnáročnější a nejpracovanější částí je samotná analytická část, která byla časově nejnáročnější. Studentka nejdříve zpracovala přehled všech mimořádných událostí v ORP od roku 2006 a dále pomocí SW nástroje RISKAN provedla následnou analýzu možných rizik. Identifikovaná rizika poté zpracovala v analýze souvztažnosti - KARS. Celou analytickou část uzavírá maticí SWOT analýzy.

Na základě výsledků analýzy je v aplikační části zpracován návrh krizového manuálu, který obsahuje všechny důležité aspekty pro snazší řešení případných mimořádných událostí, včetně osnov tiskových zpráv.

Diplomantka dokázala implementovat teoretické poznatky do praxe a splnila všechny formální i obsahové požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce. Vzhledem k tomu, že byly všechny zásady a cíle uvedené v zadání diplomové práce beze zbytku splněny, práci doporučuji k obhajobě.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 07.05.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...